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Ata da 13a(DBCIMA TERCEIRA) Reunião Elrtraordinárla da Câmara
Municipal de São Gotardo realizada no dia OS 1tnÊS; de Julho de 2O18
(Dois Mil e Dezoitof às 19hs e 40min (DEZENOVE HORÂS E QUARENTA
MINUTOSI, na sede da Câmara, à Praça Sâo Sebastiâo, n" 45, nesta cidade,
onde se reuniram sob a Presidência do vereador Josê Dédi de Souza, os
senhores vereadores: Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos,
Denise Aparecida Alves, Gllberto de Oliveira Candldo, Íris Aatônio
Limirio, José Luiz Messias Neto, Josê Pereira Rodrigues, Josê Reinaldo
da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira.
Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou
aberta a Décima Terceira Reuniáo Extraordinária do ano de 2018. Foi
anunciada a LEITURA DA ATA DA L2 íDECIMA SEGUNDAI REUNIÃO
EXTRÂOR"DINÁRIA OCORRIDA NO DIA 03 (TRÊSI DE JULHO DE 2018
DOIS MIL E DEZOITO . Vereador Jose Luiz solicitou a dispensa de sua
leitura. O pedido foi posto em apreciação e votaçáo, sendo que o mesmo foi
aprovado por 10 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressaivas,
nos termos do art. 35 do Regimento Interno (Resolução 94192). Na sequência
passou-se A APRECIACÃO. OTSCUSSÃO E VOTACAO DE PROJETOS:
ProJeto de Lei N" L44 de 26 de Junho de 2018 que 'Autoriza a concessâo
de Subvenção social á creche Fia Cezário de Abaete dos Venâncios. ,, Os
pareceres das Comissões Permanentes foram colocados em discussáo e

votâçáo, sendo aprovado por 10 votos. Na sequência o projeto l44l2Ol8 foi
colocado em discussão. Vereador Jose Luiz fala sobre a importância que se
tem esse pedido de ajuda para a comunidade de Abaete dos Venâncios. Onde
tem como ponto de vista gerar qualidade de vida de forma benéfica a
populaçáo. Vereadora Denise comentou de extrema relevância a importância
que se tem a creche Fia Cezario para aquela comunidade. Ressalta ainda, o
quânto é importante estar dentro da casa, parabenizando a todos que fazem
parte desta. Onde estáo sempre sanando problemas e buscando resoluções a
populaçáo, náo medindo esforços. Vereador Carlos Camargos ressalta a
importância de demanda em resoluções de problemas levando boas
referências a comunidade. Vereador Iris fala da importância do projeto, ainda
agradece de forma convicta a participação de cada um para que a aprovação
deste projeto aconteça. Vereador Valdivino relata sobre a importâncra que se
tem a creche Fia Cezario paÍa a comunidade, parabeniza a todos pela atitudes

lo scando sempre o melhor para o município. Ainda, de forma especiale

âo ereador Iris por seus tr hos à comuni de de Abaete dos
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Venâncios. Vereador Gilberto salientou o trabalho do Vereador Iris a
comunidade, relata que a obra da creche foi de grande importância onde
persuadiu toda a comunidade de forma benéfica. O Presidente destacou de

forma orgulhosa o quáo relevante o Vereador Iris se monitorou a este projeto,
ressaltando o empenho, a luta, o esforço e a colaboraçáo para a âprovação
desta. Na sequencia o projeto foi posto em votaçáo, obtendo aprovaçào
plenária por 10 votos. Nada mais havendo com a graÇâ de Deus o senhor
Presidente declarou encerrada a reuniáo. Do que eu tenho parâ constar, eu,
Gilberto de Oliveira Cândido, 1" secretário, Iavrei a presente âta que após lida
e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo -]4G, 03 de Julho 2018.//\
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